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> Kraftstoß auf Stempel im Zeitintervall at und Teilchen mit
Y

↳
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Impuls pix : Fixdt = IpexdN

Zahl der Teilchen dN ,
die im Zeitintervall dt mit dem Stempel stoßen , also dx

vom Stempel entfernt sind :

dN = 1dtdxdy Vexdsie
A A

(p = v .m)

= Fix dt=.N Prt ies resultiert der Druck P=
= P= N

. Pu Summation über alle Impulse pix :

P =N: Di klass . Mechanik : Ein = EiNi/PixPi)Gleichverteilungsze
I mittlere hinetische Energiel

=

Ewin=,wi Ein = P -A bew mitdrE PA = N . Guin

(Boltzmann-Konst .(

Mit P .A = N . ET folgt : Ein= kiT = Katy für 2 Dimensionen.


